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Dodatok č. 1  

 

B) Povinnosti  

 

16. Neprítomnosť na vyučovaní: 

 

b) Ak sa žiak nezúčastní na vyučovaní pre nepredvídané príčiny, zákonný zástupca žiaka do 24 

hodín oznámi príčinu neprítomnosti  triednemu učiteľovi telefonicky alebo prostredníctvom 

rodičovského konta Edupage. Po návrate na vyučovanie je žiak povinný do 24 hodín bez 

vyzvania predložiť triednemu učiteľovi úradné ospravedlnenie (pr. od lekára) v študijnom 

preukaze, podpísané rodičom, resp. zákonným zástupcom u žiaka štvorročného štúdia. 

Triedny učiteľ akceptuje len ospravedlnenie uvedené v študijnom preukaze alebo 

v elektronickej forme prostredníctvom rodičovského konta Edupage. Tr. učiteľ svojím 

podpisom s uvedením dátumu potvrdí, že ospravedlnenie videl. 

 

d) Za dôvod ospravedlniteľnej neprítomnosti žiaka sa uznáva najmä choroba, prípadne 

lekárom nariadený zákaz dochádzky do školy, mimoriadne nepriaznivé poveternostné 

podmienky alebo náhle prerušenie premávky hromadných dopravných prostriedkov, 

mimoriadne udalosti v rodine alebo účasť žiaka na súťažiach.  

Neprítomnosť dieťaťa alebo neplnoletého žiaka ospravedlňuje škola na základe žiadosti jeho 

zákonného zástupcu alebo zástupcu zariadenia; vo výnimočných a osobitne odôvodnených 

prípadoch škola môže vyžadovať lekárske potvrdenie o chorobe alebo iný doklad potvrdzujúci 

odôvodnenosť neprítomnosti. 

Ak neprítomnosť žiaka z dôvodu ochorenia trvá najviac päť po sebe nasledujúcich 

vyučovacích dní, neprítomnosť ospravedlňuje jeho zákonný zástupca. Ak neprítomnosť 

žiaka z dôvodu ochorenia trvá viac ako päť po sebe nasledujúcich vyučovacích dní, vyžaduje 

sa aj predloženie potvrdenia od lekára.  

V čase mimoriadnej situácie, núdzového stavu alebo výnimočného stavu môže zákonný 

zástupca alebo zástupca zariadenia ospravedlniť neprítomnosť neplnoletého žiaka aj v trvaní 

viac ako päť po sebe nasledujúcich vyučovacích dní bez lekárskeho potvrdenia; počet dní určí 

ministerstvo školstva. 

Plnoletý žiak sa ospravedlňuje sám spôsobom uvedeným vyššie. 

 
 

C ) Zákazy  

Žiakovi sa zakazuje: 

 

24. Ukladať kufre a cestovné tašky inam ako do  skriniek v šatni alebo na skrinku v šatni (na 

skrinku v šatni  po písomnom súhlase zákonného zástupcu prostredníctvom správy EduPage 

v príslušnom školskom roku). 
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